
Uczniowie  z  Lubomierza
zakończyli  projekt  „Bliskie
spotkania z historią”.
„Bliskie spotkania z historią – Ocalić od zapomnienia” – to
projekt o tematyce historycznej realizowany przez p. Dorotę
Węgielską i p. Małgorzatę Kawecką w Szkole Podstawowej nr 1 w
Lubomierzu  w  roku  szkolnym  2018/2019.  Jego  ideą  jest
rozbudzanie wśród dzieci i młodzieży zainteresowania historią,
zarówno w jej wymiarze ogólnonarodowym jak i lokalnym oraz
rozszerzenie wiadomości uczniów na temat wydarzeń, jakie miały
miejsce podczas okupacji na terenie ich „Małej Ojczyzny” i w
sąsiednich miejscowościach.

Poprzez podejmowanie samodzielnych działań, realizację wielu
interesujących  zadań.,  poszukiwanie  „śladów  historii”  w
najbliższej  okolicy  oraz  dokumentowanie  wspomnień  wojennych
najstarszych  mieszkańców  Lubomierza  uczestnicy  programu
pogłębiali swoją wiedzę o II wojnie światowej poprzez Dzięki
spotkaniom ze świadkami historii – najstarszymi mieszkańcami
Lubomierza, którzy przeżyli wojnę i pamiętają każdy jej moment
z najdrobniejszymi szczegółami, nasi uczniowie poczuli tragizm
wojennej rzeczywistości, ciągły strach i zagrożenie.  Poznali
wydarzenia, które rozegrały się w lipcu 1943r. przy kościele w
Lubomierzu i  historie skrywane przez gorczańskie lasy.

Wśród zaproszonych gości była pani Zofia Nachman i pani Zofia
Zasadni,  które  podzieliły  się  z  nami  bardzo  osobistymi
wspomnieniami pełnymi bólu i niepewności związanymi z pobytem
w  więzieniu  i  obozie  pracy,  przeszukiwaniem  domostw  przez
Niemców i stratą najbliższych osób. Panie mówiły o biedzie i
głodzie,  jakiego  doświadczali  ludzie,  o  niemieckim  zakazie
pomocy Żydom  i  nauczaniu, które istniało pomimo trudnych
warunków.  Natomiast wywiad przeprowadzony z panem Józefem
Kowalczykiem-  weteranem  bitwy  o  Monte  Cassino,  który  pod
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dowództwem  generała   Władysława  Andersa  walczył  o  wolność
naszej Ojczyzny na różnych kontynentach, zachęcił uczniów do
zgłębiania wiedzy na temat własnej miejscowości, poznawania
osób,  które  zapisały  się  w  jej  historii,  a  także   ich
poświęcenie i bohaterstwa, które budzi powszechny podziw i
szacunek.

Kolejną „lekcją historii” zorganizowaną w ramach projektu była
wycieczka do  „miejsc pamięci” na terenie Gminy Mszana Dolna.
Pierwszym  miejscem  z  cyklu  wycieczek  edukacyjnych  był
przysiółek „Mogiła” w Kasinie Wielkiej. To tutaj 4 września
1939 r. rozegrała się krwawa i  jedna z najbardziej znanych
bitew  na  południu  Polski.  Następnie   uczniowie  poznali
tragiczną  historię  pacyfikacji  wsi  Gruszowiec  oraz
niewyobrażalne cierpienie ludności żydowskiej z Mszany Dolnej
i okolic, bestialsko zamordowanej przez hitlerowców w sierpniu
1942r.W centralnej jego części znajduje się okazały pomnik
zwieńczony figurą orła, będący jednocześnie zbiorową mogiłą
około  30 osób zamordowanych w czasie II wojny światowej.
Tutaj  również  uczniowie  odnaleźli  nazwisko  osoby  rodem  z
Lubomierza –  Stanisława Adamczyka, który zginął za udzielenie
 pomocy Żydowi.  Ostatnim punktem naszej wycieczki był kościół
w Lubomierzu, gdzie w lipcu 1943 r. franciszkanie i mieszkańcy
wsi,  oskarżeni  o  współpracę  z  gorczańskimi  partyzantami,
doznali cierpienia i upokorzenia z rąk niemieckiego okupanta,
a plebania- klasztor została spalona.

Szczególnym  „Miejscem  Pamięci”  jest  Muzeum  Auschwitz  –
Birkenau. Ogrom tragedii, jaka rozegrała się na terenie byłego
niemieckiego  obozu  koncentracyjnego  i  zagłady,  poruszył
wszystkich. Uczniowie z klas 7 i 8, a także ich rodzice,
babcie  i  dziadkowie  oraz  ojciec  proboszcz  –  Piotr  Głód,
 nauczyciele  –  wychowawcy  razem,  w  skupieniu  i  zadumie
przeszli  pomiędzy  obozowymi  barakami,  wysłuchawszy  w  ciszy
historii  ludobójstwa  Żydów,  Polaków  oraz  wielu   innych
narodów. Zwiedzanie Muzeum Auschwitz – Birkenau to kolejne
doświadczenie, które pokazało, że nie wolno nam zapomnieć o



tym, co stanowi naszą historię i buduje tożsamość narodową.

Realizacja kolejnych zadań projektu, była okazją do spotkania
uczniów z pasjonatami i miłośnikami historii. W marcu  Szkołę
Podstawową nr 1 w Lubomierzu odwiedził pan Kajetan Rajski –
redaktor naczelny kwartalnika „Wyklęci”, a pod koniec maja w
Rodzinnym  Pikniku  Historycznym,  zorganizowanym  dla  całej
społeczności uczniowskiej oraz mieszkańców Lubomierza  wzięli
udział  przedstawiciele  Stowarzyszenia  Rekonstrukcji
Historycznych  1  Pułku  Strzelców  Podhalańskich  ze  Słopnic.
Odbył  się  pokaz  militariów:  broni,  sprzętu  wojskowego  i
umundurowania. Uczniowie mogli zapoznać się z działalnością
1PSP  na  terenie  ich  miejscowości  i  okolic  oraz  spróbować
żołnierskiego posiłku.

Ocalić od zapomnienia wojenne historie – te z pierwszej linii
frontu i te codzienne, przeżywane każdego dnia okupacji, to
jeden z głównych celów projektu „Bliskie spotkania z historią”
. W jego realizację zaangażowało się wiele osób: dorośli i
dzieci, najmłodsi i najstarsi mieszkańcy wsi, nauczyciele i
ojciec proboszcz parafii w Lubomierzu. Dzięki współpracy udało
się zebrać kilkadziesiąt stron wojennych wspomnień popartych 
zdjęciami i starymi dokumentami. Zostały one wydane w formie
książki – albumu pt. „Był taki dzień… Wojenne wspomnienia
mieszkańców Lubomierza”i będą pamiątką dla przyszłych pokoleń
młodych lubomierzan.

Cykliczne  „spotkania  z  historią”  wzbudziły  zainteresowanie
uczniów  wydarzeniami  z przeszłości. Wielu z nich wzięło
udział w konkursach o tematyce historycznej. Największy sukces
odniosła  Blanka  Aksamit  z  klasy  IV,  której  rysunek
przedstawiający słynnego „Misia Wojtka”,  został wyróżniony
spośród  3000  prac  nadesłanych  na  Ogólnopolski  Konkurs
Historyczny „75 rocznica bitwy o Monte Cassino” zorganizowany
przez Związek  Oficerów Rezerwy Rzeczypospolitej  Polskiej –
Zarząd Główny w Warszawie. Patronat nad konkursem objęli: Anna
Maria  Anders  –  sekretarz  stanu  w  Kancelarii  Prezesa  Rady
Ministrów, Anna Zalewska – minister Edukacji Narodowej oraz



Jarosław Szarek – prezes IPN-u.

Projekt „Bliskie spotkania z historią – Ocalić od zapomnienia”
został zrealizowany dzięki wsparciu i pomocy pani dyrektor
Jadwigi Baran – Stożek i współfinansowany przez Gminę Mszana
Dolna.

 

źródło: UG Mszana Dolna

Festiwal Śliwki, Miodu i Sera
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w  Laskowej  –  informacje
dotyczące  konkursu
kulinarnego.
Już 4 sierpnia rozpocznie się XI festiwal Śliwki, Miodu i Sera
w Laskowej. Impreza odbędzie się w Laskowej, tradycyjnie na
Stadionie KUKS Laskovia. Główną ideą wydarzenia jest promocja
produktów  regionalnych,  wytwarzanych  według  tradycyjnych
receptur.

W  ramach  dorocznego  festiwalu  organizowany  jest  konkurs
kulinarny  w  którym  udział  mogą  wziąć:  producenci  wyrobów
spożywczych prowadzący zarejestrowaną działalność gospodarczą,
restauracje,  koła  gospodyń  wiejskich,  gospodarstwa
agroturystyczne,  stowarzyszenia  i  inne  organizacje,  jak
również osoby fizyczne.

Najsmaczniejsze potrawy wybierze jury, a zwycięzcy uhonorowani
zostaną  nagrodzeni  kryształowymi  paterami  i  nagrodami
rzeczowymi. Kulinarna rywalizacja będzie  się toczyć o główne
trofeum – Grand Prix Festiwalu Śliwki, Miodu i Sera.

Miłośnicy gotowania oraz regionalnej kuchni mogą składać swoje
zgłoszenia w do udziału w konkursie do dnia 25 lipca 2019 roku
w sekretariacie Urzędu Gminy w Laskowej nr tel. 18 33 00 210.

Poniżej udostępniamy pełny regulamin konkursu wraz z karta
głoszenia dla zainteresowanych:
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Koncert  muzyki  sakralnej
Chóru  Mieszanego  CANTICUM
IUBILAEUM
W niedzielne popołudnie w Dzień Ojca łososiński, zabytkowy
kościół wypełniły dźwięki muzyki sakralnej w wykonaniu Chóru
Mieszanego CANTICUM IUBILAEUM. Koncert pt. BOGU OJCU odbył się
w  ramach  promocji  muzyki  sakralnej  w  Mieście  Limanowa  i
Powiecie Limanowskim.  Chórzyści pod dyrekcją Marka Michalika
wykonali  bogaty  repertuar  pieśni  ku  czci  Boga  Ojca  i
poświęconych  Eucharystii.

Na koncert przybyli: Jan Hamerski senator RP wraz z małżonką,
Urszula  Nowogórska  radna  Sejmiku  Województwa  Małopolskiego,
Jan Skrzekut wójt Gminy Limanowa, Wojciech Włodarczyk członek
Zarządu  Powiatu  Limanowskiego,  Jolanta  Juszkiewicz
przewodnicząca Rady Miasta, radni Rady Miasta Limanowa, Rady
Powiatu Limanowskiego i Rady Gminy Limanowa oraz mieszkańcy
miasta i gminy Limanowa.

Licznie zgromadzona publiczność nagrodziła wykonawców owacją
na  stojąco,  a  gospodarz  miejsca  ks.  dr  Kazimierz  Fąfara
serdecznie podziękowała za profesjonalne wykonanie koncertu i
ponownie zaprosił do Łososiny Górnej.

Patronat honorowy nad koncertem sprawowali ks. dr Kazimierz
Fąfara – proboszcz parafii Łososina Górna, Mieczysław Uryga
Starosta  Limanowski  oraz  Władysław  Bieda  Burmistrz  Miasta
Limanowa.

Chór Mieszany CANTICUM IUBILAEUM przygotowuje się  teraz do
kolejnych koncertów w tym roku w kraju i za granicą, dzięki
którym  będzie  promował  Ziemię  Limanowską  i  popularyzował
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muzykę chóralną.

 

źr.fot. : Chór Canticum Iubilaeum/K. Młynarczyk

„Pomoc  osobom
niepełnosprawnym
poszkodowanym  w  wyniku
żywiołu” w 2019 r.
Adresatami programu są poszkodowane na skutek żywiołu: osoby
niepełnosprawne  posiadające  aktualne  orzeczenie  o  stopniu
niepełnosprawności  (lub  orzeczenie  równoważne),  dzieci  i
młodzież  niepełnosprawna  posiadająca  aktualne  orzeczenie  o
niepełnosprawności, wydane przed ukończeniem 16 roku życia,
zamieszkujące na terenach poszkodowanych w wyniku żywiołu w
2019 r., w odniesieniu do których przyznany został zasiłek
celowy w związku z wystąpieniem zdarzenia noszącego znamiona
klęski żywiołowej dla osób lub rodzin, które poniosły straty w
gospodarstwach domowych (budynkach mieszkalnych, podstawowym
wyposażeniu gospodarstw domowych).
Jaką pomoc można uzyskać w ramach programu?
Każda  poszkodowana  w  wyniku  żywiołu  osoba  niepełnosprawna
spełniająca wszystkie warunki przewidziane w programie może
otrzymać:
w  ramach  Modułu  I  programu  –  jednorazowe  świadczenie  na
rehabilitację społeczną w wysokości 2.000,00 zł (słownie: dwa
tysiące złotych) z zastrzeżeniem, że wysokość świadczenia
nie  może  przekraczać  kwoty  wnioskowanej  przez  Wnioskodawcę
oraz, że pomoc w ramach Modułu I nie może przekroczyć łącznie
dla wszystkich osób niepełnosprawnych zamieszkujących w danym
gospodarstwie domowym, które poniosło straty w wyniku żywiołu,
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dwukrotności  pomocy  udzielonej  przez  organy  administracji
rządowej  i  samorządowej  przekazywanej  w  formie  zasiłku
celowego
w  ramach  Modułu  II  programu  –  jednorazowe  świadczenie
stanowiącego  rekompensatę  poniesionych  strat  i/lub  pokrycie
kosztów  przeprowadzenia  naprawy  w  odniesieniu  do
sprzętu/urządzenia  /środka  pomocniczego/przedmiotu
ortopedycznego,  którego  zakup  był  dofinansowany  ze  środków
PFRON,  w  tym  w  ramach  programów  Rady  Nadzorczej  PFRON
(niezależnie od daty przyznania pomocy ze środków PFRON).
Wnioski  w  ramach  programu  składane  będą  od  momentu
przystąpienia  danego  samorządu  powiatowego  do  realizacji
programu (w trybie ciągłym), jednakże nie później niż do dnia
2 grudnia 2019 roku.

Zachęcamy do zapoznania się z treścią programu.

Informacje nt. Programu można uzyskać pod numerem telefonu:
(18) 33-37-825.

Biblioteka chroni dziedzictwo
lokalne
„Biblioteka  jako  instytucja  chroniąca  dziedzictwo  lokalne.
Poszukiwanie  inspiracji,  gromadzenie  pamiątek,  zbieranie
relacji, narzędzia cyfrowe” to temat kolejnego szkolenia, w
którym udział wzięli bibliotekarze z powiatu limanowskiego.
Zagadnienia?  Metody  pracy  ze  społecznościami  lokalnymi,
narzędzia cyfrowe służące kultywowaniu i zachowywaniu lokalnej
historii…oto najważniejsze. Wiadomo nie od dziś, że biblioteka
to  miejsce  z  olbrzymim  potencjałem  w  ochronie  rodzimego
dziedzictwa. Działając na poziomie lokalnym i współpracując ze
środowiskiem jest w stanie dotrzeć do relacji i artefaktów, w
których  przeszłość jest ciągle żywa. To jeden z lepszych

https://www.pfron.org.pl/o-funduszu/programy-i-zadania-pfron/programy-i-zadania-real/pomoc-osobom-niepelnosprawnym-poszkodowanym-w-wyniku-zywiolu-104975/tresc-programu/
https://powiat.limanowski.pl/blog/biblioteka-chroni-dziedzictwo-lokalne/
https://powiat.limanowski.pl/blog/biblioteka-chroni-dziedzictwo-lokalne/


sposobów  służących  zachowywaniu  wartościowych  elementów
lokalnej tożsamości i tradycji. Szkolenie, wzbogacone przede
wszystkim  o  ćwiczenia  praktyczne,  dyskusje,  rozmowy
zaowocowało nie tylko powstaniem ciekawych inicjatyw, które
bibliotekarze  będą  próbowali  wcielać  w  życie,  ale  nade
wszystko  pozwoliło  na  nowo  dostrzec  i  zainspirować  się
bogactwem, które jest w naszych miejscowościach, wokół nas.
Szkolenie  prowadził  trener  Michał  Szmaj,   z  wykształcenia
pedagog i historyk – regionalista, inicjator i koordynator
wielu  projektów  społecznych  i  kulturalnych,  szkoleniowiec
instruktorów harcerskich. Dziękujemy!

 

źr.: MBP Limanowa

Spotkanie Seniorów z Polski i
Słowacji.
Seniorzy  z  Gminy  Łukowica,  członkowie  Powiatowego  Związku
Emerytów i Rencistów w dniu 18.06. spotkali się ze swoimi
rówieśnikami z Dolnego Kubina w remizie Ochotniczej Straży
Pożarnej  w  Łukowicy.  Wspólnie  spędzony  czas  służył
zacieśnianiu relacji i wymianie doświadczeń, ale też stał się
doskonałą  okazją  do  promowania  regionu  wśród  zagranicznych
gości.

W  wydarzeniu  wziął  udział  Członek  Zarządu  Powiatu
Limanowskiego – Wojciech Włodarczyk, który wraz Wójtem Gminy
Łukowica powitał  obecnych. Spotkanie w upłynęło w miłej,
przyjaznej atmosferze  przy melodiach muzyki regionalnej .
Najbardziej  budująca  jest  jednak  aktywność  i  otwartość
seniorów,  która  tworzy  przestrzeń  do  działania  i  nowych
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inicjatyw.

Czekamy na kolejne tego typu projekty i inicjatywy, służące
rozwojowi społeczności lokalnych.

źródło: Gmina Łukowica

 

 

 

 

Kolorowe i smaczne powitanie
lata w Powiecie Limanowskim z
radiem RDN!
W  sobotę  22  czerwca  od  godziny  9:00  na  limanowskim  rynku
trwało Otwarcie Lata w Powiecie Limanowskim z Radiem RDN. Na
wszystkich, którzy przyszli na rynek czekało wiele atrakcji i
możliwości, aby poznać lepiej atrakcje naszego regionu. Była
też okazja do degustacji, krótkich prelekcji, animacji dla
dzieci  oraz  zobaczenia  wystawy  i  odwiedzenia  Powiatowego
Centrum Informacji Turystycznej. Wydarzenia tego dnia były na
żywo transmitowane w Radiu RDN.

Goście, którzy przybyli na limanowski rynek mogli nabyć oraz
skosztować znane i lubiane naturalne produkty m.in. te które
znalazły się na liście Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi
jako  produkty  tradycyjne.  Wśród  nich  były  m.in.  chleby  i
słodkie wypieki, sery, miody, owoce czy przetwory, wszystkie
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pochodzące  od  lokalnych  producentów  i  przygotowane  według
tradycyjnych  receptur  będące  dowodem  kulinarnego  potencjału
naszego regionu. Otwarciu Lata z Radiem towarzyszyła wspaniała
regionalna muzyka w wykonaniu zespołu „Spod Kicek” z Mordarki.
Wiele atrakcji zapewniono też dla najmłodszych. Dzieci chętnie
brały  udział  w  grach  i  zabawach  przygotowanych  przez
animatorów. Ponadto na stoisku Powiatu Limanowskiego czekały
na  uczestników  materiały  i  wydawnictwa  dotyczące
najważniejszych atrakcji regionu. Każdy mógł zabrać ze sobą
np.  mapę  lub  folder,  aby  łatwiej  zaplanować  wakacyjne
wycieczki po terenie Beskidu Wyspowego i Gorców, jak również
uzyskać potrzebne informacje o tym, gdzie i w jaki sposób
ciekawie spędzić czas podczas pobytu w naszym regionie.

Dzięki obecności reporterów radia RDN Nowy Sącz, nawet Ci,
którzy nie mogli spędzić pierwszego wakacyjnego, sobotniego
przedpołudnia na rynku, mogli posłuchać relacji na żywo w
eterze  oraz  obejrzeć  materiał  na  stronie  internetowej
rozgłośni,  a  także  wziąć  udział  w  konkursach  i  wygrać
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wejściówki ufundowane przez Paintball Strefa 52 w Męcinie.

Oficjalnego  otwarcia  imprezy  na  antenie  radia  RDN  dokonał
Starosta  Limanowski  –  Mieczysław  Uryga.  Ciekawych  wywiadów
udzielili później Ci, którzy najlepiej znają tajemnice  i
ciekawostki powiatu limanowskiego czyli przewodnicy, lokalni
producenci oraz znawcy kultury regionu.

Impreza zakończyła się wczesnym popołudniem i cieszyła się
dużym zainteresowaniem.  Dziękujemy wszystkim, którzy spędzili
ten czas razem z nami, czy to na miejscu, czy też słuchając
relacji  na  antenie  radia.  Zapraszamy  również  na  kolejne
wakacyjne  wydarzenia  zaplanowane  na  terenie  powiatu
limanowskiego.

GALERIA ZDJĘĆ NA FACEBOOKU

 

Poniżej udostępniamy odnośniki do galerii zdjęć oraz do strony
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internetowej radia RDN. Można tam obejrzeć zdjęcia i relacje z
weekendowego wydarzenia:

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.2832077530140903&typ
e=3&

http://www.rdn.pl/news/lato-radiem-rdn-rozpoczete-zdjecia

 

 

 

Podsumowanie  8.  edycji
zawodów  One  World  One
Kyokushin.
15 czerwca 2019 roku młodzi karatecy z całej Polski oraz z
zagranicy zgromadzili się w hali sportowej Szkoły Podstawowej
nr 3, aby wziąć udział w turnieju Kyokushin Dzieci i Młodzieży
„One World One Kyokushin”.  W tym prestiżowym, międzynarodowym
turnieju wzięło udział 300 zawodników z 40 klubów z Polski
oraz Czech, Węgier, Ukrainy, Litwy.  Ideą przewodnią turnieju
jest  hasło  „One  World  One  Kyokushin”,  dające  zawodnikom
możliwość startu bez względu na przynależność organizacyjną, a
uczestnicy zmagań wywodzą się z  największych, liczących się
światowych  organizacji  Karate  Kyokushin:  KWF,  IKO-1,  WKO
Shinkyokushin oraz Oyama Karate.

Nad przebiegiem zawodów czuwało 50 sędziów pod kierownictwem
sędziego  głównego,  którą  to  funkcję  pełnił  shihan  Robert
Kopciowski (5 Dan) z Wieliczki. Sędzią technicznym był shihan
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Janusz Piórkowski (5 dan) z Jastrzębia Zdroju.

Podczas oficjalnego otwarcia zawodów głos zabrali obecni w
hali sportowej goście: Pan Józef Leśniak – Poseł na Sejm RP,
Pan  Wiesław  Janczyk  –  Poseł  na  Sejm  RP,  Pani  Urszula
Nowogórska – Posłanka do Sejmiku Województwa Małopolskiego,
Pani Justyna Tokarczyk reprezentująca Wójta Giny Dobra – Pana
Benedykta Węgrzyna oraz sędzia główny zawodów shihan Robert
Kopciowski (5 Dan) oraz sensei Jacek Kacperek (4 Dan) który w
imieniu  Federacji  OYAMA  Karate  wręczył  sensei  Arkadiuszowi
Sukiennikowi  okolicznościową  statuetkę  w  uznaniu  zasług  za
długoletnia współpracę i propagowania szczytnych idei karate.
Poza  wymienionymi  wyżej  gośćmi  podczas  otwarcia  turnieju
obecni  byli  również:  Pan  Jan  Winiewski  –  Radny  Miasta
Limanowa, Pan Leszek Mordarski – Radny Miasta Limanowa oraz
Dyrektor Zespołu Placówek Oświatowych w Limanowej – Pan Paweł
Pięta .

Podczas  ceremonii  oficjalnego  otwarcia  wręczono  również
pamiątkowe  statuetki  dla  sędziów  oraz  osób,  dzięki  którym
kolejny  raz  w  Limanowej  zawitały  tłumy  młodych  karateków.
Wszyscy  zawodnicy  biorący  udział  w  turnieju  otrzymali
pamiątkowe  medale  oraz  gadżety.

Patronat  honorowy  nad  tegoroczną  edycją  jednego  z
najpopularniejszych turniejów w Polsce i w Europie objęli: Pan
Józef Leśniak – Poseł na Sejm RP, Pan Witold Kozłowski –
Marszałek Województwa Małopolskiego, Pan Mieczysław Uryga –
Starosta  Limanowski,  Pan  Jarosław  Pachut  –  Prezes
Międzynarodowego Stowarzyszenia Policji IPA – Region Limanowa
oraz Shihan Andrzej Drewniak – Sekretarz Generalny Kyokushin
World Federation. Patronat medialny sprawowali: TVP Kraków,
Gazeta  Krakowska,  Sportowy24.pl,  Portal  informacyjny
Limanowa.in.  oraz  Limanowianin.in.

Tegoroczne zawody odbyły się się dzięki wsparciu finansowemu
Województwa  Małopolskiego.  Tradycyjnie  już  swojego  wsparcia
dla organizacji turnieju udzielili stali partnerzy klubu, tj.:



Firma JONIEC, PDM Limdrog, Firma PAK-FOL, F.U.H. ELMAR Mariusz
Kamenczak, IMPULS Contractor, Bank Spółdzielczy w Limanowej,
Starostwo  Powiatowe  w  Limanowej  i  Szpital  Powiatowy  w
Limanowej Piekarnia GALA, BROWARS oraz Gmina Dobra, Bank PEKAO
S.A. o/Limanowa, INTERSIEĆ, MARXAM Project, MARXAM Brewering,
Pralnia Ekologiczna TIP-TOP, KULINAR”, Firma URYGUS.

Organizatorzy zawodów podkreślają bardzo wysoki poziom zmagań
zarówno  w  konkurencji  kata,  jak  i  kumite.  W  tegorocznych
zawodach  w  Limanowej  mogliśmy  podziwiać  wiele  niezwykle
widowiskowych  walk  w  wykonaniu  zawodników  będących
niejednokrotnie  medalistami  mistrzostw  Polski,  Europy  czy
świata . Jest to dodatkowy dowód na wyjątkowy prestiż imprezy.

W klasyfikacji drużynowej 1-sze miejsce zajął Jastrzębski Klub
Karate Kyokushin „KUMITE”. Na drugim miejscu uplasowali się
gospodarze  turnieju  –  ARS  Klub  Kyokushinkai,  natomiast  3
miejsce zajął Skarżyski Klub Sportów Walki Kyokushin Karate.

Cieszy  fakt,  że  w  turnieju  po  raz  kolejny  bardzo  dobrze
spisali  się  limanowianie.  Zawodnicy  gospodarzy  aż  20  razy
stawali na podium, w tym 4 razy na pierwszym, 4 razy na drugim
12 razy na trzecim jego miejscu.

Dziękujemy organizatorom za profesjonalne przygotowanie tego
ważnego,  sportowego  wydarzenia  w  naszym  powiecie.
Podziękowania  kierujemy  też  do  wszystkich  sponsorów  i
patronów, którzy wsparli tegoroczne rozgrywki, jak również do
trenerów  i  opiekunów  zawodników  oraz  sędziów  turnieju  .
Gratulujemy osiągnięć i świetnej formy wszystkim wspaniałym
zawodnikom. To oni dostarczyli kibicom mnóstwa niezapomnianych
sportowych emocji .

W załączeniu publikujemy pełne wyniki zawodów.

źródło: ars limanowa



Koncert  Muzyki  Sakralnej  w
Łososinie Górnej
W  niedzielę  23  czerwca  2019  roku   o  godzinie  17:30  w
zabytkowym  XVIII  –  wiecznym  kościele  parafialnym  pw.
Wszystkich Świętych w Łososinie Górnej odbędzie się Koncert
Muzyki  Sakralnej  BOGU  OJCU.  Honorowym  patronatem  koncert
objęli  :  Ks  dr  Kazimierz  Fąfara  –  proboszcz  w  Łososinie
Górnej, Starosta Limanowski Mieczysław Uryga oraz Burmistrz
Miasta Limanowa Władysław Bieda.

Tego dnia zaprezentuje się Chór Mieszany CANTICUM IUBILAEUM
pod  dyrekcją  Marka  Michalika,  a  na  organach  zagra  młody,
utalentowany  organista  Piotr  Michalik.   Chór  zaprezentuje
utwory a capella i z towarzyszeniem organów. Wśród kompozycji
m.in. Mozarta, Haydna, Moniuszki i innych,  usłyszymy utwory
poświęcone Bogu Ojcu oraz Eucharystii, z racji na trwającą
wtedy oktawę Bożego Ciała.

Koncert  odbędzie  się  w  ramach  promocji  chóralnej  muzyki
sakralnej na terenie Miasta Limanowa i Powiatu Limanowskiego.
Współorganizatorem koncertu jest Limanowski Dom Kultury.
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WARTO WIEDZIEĆ: Chór Mieszany CANTICUM IUBILAEUM przy Bazylice
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Matki Boskiej Bolesnej działa od
2 stycznia 1998 roku pod dyrekcją organisty Marka Michalika.
Głównym celem i zadaniem chóru jest dbanie o piękno oprawy
liturgii mszy świętej. Członkami chóru są wyłącznie muzycy
amatorzy – uczniowie szkół średnich, studenci, osoby pracujące
zawodowo i będące już na emeryturze. Poza tą działalnością
zespół bierze udział w licznych występach
i  koncertach  w  kraju  i  za  granicą.  Co  roku  chór  daje
kilkadziesiąt  występów.  W  swoim  dorobku  posiada  kilka
nagranych płyt oraz wiele koncertów ze słynnymi orkiestrami
m.in. Orkiestrą Reprezentacyjną Straży Granicznej, Orkiestrą
Akademii  Beethovenowskiej,  Orkiestrą  Krakowskiej  Młodej
Filharmonii, Orkiestrą Kameralnej L’Estate Armonico  i innymi.
Chór  Mieszany  CANTICUM  IUBILAEUM  jest  laureatem  ponad
trzydziestu  konkursów  chóralnych,  krajowych  i
międzynarodowych. Ostatnio 18 maja br. zdobył I i II miejsce
na Ogólnopolskim Konkursie Muzyki Sakralnej w Tykocinie koło
Białegostoku. Koncertował do tej pory w Austrii, w Niemczech,
na Słowacji, we Włoszech, w Bośni i Hercegowinie, w Chorwacji,
na  Węgrzech i w Rumunii. Obecnie chór przygotowuje się do
wyjazdu na Ukrainę. Zespół występował dla papieży: Jana Pawła
II i Benedykta XVI. Za swoją działalność i osiągnięcia chór
zostałodznaczony  przez  Ministra  Kultury  i  Dziedzictwa
Narodowego medalem ZASŁUŻONY DLA KULTURY POLSKIEJ, Radę Miasta
Limanowa medalem i tytułem ZA ZASŁUGI DLA MIASTA LIMANOWA,
przez  Zarząd  Sejmiku  Województwa  Małopolskiego  –  medalem
POLONIA MINOR oraz ZŁOTYM KRZYŻEM MAŁOPOLSKIM. Przez Zarząd
Główny Federacji CAECILIANUM – medalem GLORIAM DEI CANTARE.

XVII  Rajd  Gwiaździsty

https://powiat.limanowski.pl/blog/xvii-rajd-gwiazdzisty-szlakami-sw-jana-pawla/


Szlakami św. Jana Pawła II
14  czerwca  2019  w  Zespole  Szkół  Technicznych  i
Ogólnoksztąłcących im. Jana Pawła II w Limanowej zakończył się
XVII Rajd Gwiaździsty Szlakami św. Jana Pawła II w Beskidzie
Wyspowym,  Gorcach  i  Beskidzie  Sądeckim.  Mottem  Rajdu  były
słowa Ojca świętego „ Pilnujcie mi tych Szlaków”.

Na mecie stawiły się Drużyny:
Słoneczkowe Gaduły z Jedynki (Z Sz P nr1 w Limanowej)
Lamorożce z Jedynki ( Z Sz P nr1 w Limanowej)
Papaje ( Z Sz P nr 4 w Limanowej)
Wyrośnięte Dzieciaki ( Z Sz P nr 4 w Limanowej)
Trójka ( Z Sz P nr 3 w Limanowej)
Trójka na Bis ( Z Sz P nr 3 w Limanowej )
Team Adenozynotrifosforanki ( ZS im. KEN w Tymbarku)
Samochodziarze z 2TS, Mechatronicy z 1TMt, Miko i przyjaciele
z 3TS, Programiści
oraz grupy klasowe : 1TS, 3TMt, 3A, 2TMt/TE, 1TAK/TOR, 3TS, 1A
z ZSTiO
w Limanowej.
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Uwieńczeniem  Rajdu  był  konkurs  wiedzowy  nt.:  100-lecie
odzyskania Niepodległości Polski oraz 40-lecie I Pielgrzymki
Jana Pawła II do Polski.

Wyniki konkursu :
I miejsce-Drużyna „ Klasy II TS” z ZSTiO w Limanowej
II miejsce –Drużyna „Trójka” z Z Sz P nr 3w Limanowej
III miejsce-Drużyna „ Lamorożce z Jedynki”z Z Sz P nr1 w
Limanowej

W konkursie na kronikę rajdową, będącą relacją z przebytej
trasy, nagrody zdobyli :
I miejsce: „ Słoneczkowe Gaduły” z Z Sz P nr1 w Limanowej
II miejsce: „Lamorożce z jedynki” z Z Sz P nr1 w Limanowej
II  miejsce:  „Team  Adenozynotrifosforanki”  z  ZS  im  KEN  w
Tymbarku

Mszę  św.  w  intencji  Ojczyzny  i  polskiej  młodzieży  za
wstawiennictwem  Św.  Jana  Pawła  II  odprawili  ks.Stanisław
Wojcieszczak oraz ks.Bartosz Miziński.
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